VEGAS 243 MULTIPLIER

ZAKLADNi INFORMACE

valcova 85 - 99% 500 K¢ 500 000 Ke

CiL TECHNICKE HRY

Cilem zakladni hry je ziskat vyhru pfi kombinaci nejméné tfi na sebe navazujicich shodnych symbol
od prvniho vélce zleva, nebo nahrazenych tzv. ,divokym symbolem®, a ziskat tak vyhru definovanou v
tabulce vyher. Tzv. ,divoky symbol” je symbol WILD, ktery nahrazuje jakykoli symbol. Vyherni linie
zacinaji od prvniho valce zleva.

V pfipadé&, Ze v jedné linii padne vice vyher, zapoc€itava se vzdy pouze vyhra nejvyssi z jedné vyherni
linie. Tyto situace nastavaji pfedevsim v kombinaci se symbolem WILD. Vyhry jednotlivych vyhernich
linii se scitaji.

VEGAS 243 MULTIPLIER je pétivalcova hra, v niz se sazi na alespon tfi shodné symboly ve
dvoustechdtyficetitfech vyhernich liniich na péti valcich. Vyherni linie je viditelna pfimka, nebo kfivka,
ktera propojuje symboly viditelné na vSech péti elektronicky zobrazenych valcich v okamziku jejich
zastaveni. Na této viditelné pfimce, nebo kfivce, jsou od prvniho valce zleva za sebou alespon tfi shodné
symboly.

SPECIFICKE FUNKCE A SYMBOLY

Symbol WILD
Symbol WILD nahrazuje jakykoli jiny symbol.
Funkce MULTIPLIKATOR

Na levé strané obrazovky se nachazi sloupec ¢isel od 1 do 10. V prabéhu oto¢eni valcu se zaéne
losovat pravé mezi témito Cisly 1 — 10. Pokud po zastaveni valcl hra¢ obdrzi vyherni kombinaci, je
tato kombinace nasobena multiplikatorem, ktery byl v tomto sloupci vylosovan v prabéhu otoceni.
Tento proces je nahodny a interakce hrace nema na vysi multiplikatoru vliv.



VYHERNi TABULKA

Tabulka udava vzdy konkrétni hodnoty vyher ve vztahu k navolené celkové sazce do hry. NiZze

uvedena tabulka znazoriiuje vyhry pfi sazce 500 K&.

ZAKLADNI HRA

Symbol WILD nahrazuje
Jakykoli symbol.

ZAKLADNI HRA
VYHRA
25 000 K&
10 000 K&
4000 K&

ZAKLADNI HRA

ZAKLADNI HRA
VYHRA
Sx 50000 K&
4x 20000 K&
3x B000K:E

ZAKLADNI HRA
VYHRA
5% 15000 K&
4% 5000 K
3= 2000Ke

ZAKLADNI HRA

VYHRA , A VYHRA
7 500 K& ) 5x 3000 KE
3000KE % 4x 1500 KE
1000 Ke = 3= S00Ke

ZAKLADNI HRA LT R Y ZAKLADNI HRA
VYHRA v VYHRA

5x 3000Ke 3 v s 5x 3000 K&
4» 1 500Ke 4x 1500 Ke
3= S500Kec g - 3= 500 Ke

ZAKLADNI HRA
VYHRA
5% 3000KE
4x 1500Ke
3= 500 K&




